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A törvényhatóság ítélete.
Debrecen, dec. 17.

A restaurációs küzdelem lezajlott. 
Debreczen város törvényhatósága ma 
délután megválasztotta az uj tisztikart 
ét ezzel biztosította a közigazgatás 
folytonosságát. A választás megfelel a 
jó,!, az igazság és a méltányos? ág kö­
vetelményeinek. Kovács József pol­
gármesterrel az élén az egész régi 
tisztikar visszakerült a helyére s igy 
a közigazgatás állandósága nem szen­
ved semmiféle sérelmet, nem követ­
kezik be a város ügyeinek intézésé­
ben semmiféle rázkódtatás, ami az uj 
emberek bejutásával okvetlenül együtt­
járt volna. A becsületes munkában 
eltöltött szolgálat megkapta jutalmát a 
bizalomnak újra való megnyilatkozá­
sában s a dolgosoknak, tisztáknak el­
ismert kezeknek egyikéből sem ütötte 
ki a tisztújító szék a kenyérkeresö 
tollat. A törvényhátóságnak az az 
autonóm joga, hogy tisztviselőinek 
megválasztásában szabad keze van, 
kifejezésre jutott, anélkül azonban,
hogy az önkormányzati szabadság 
tobzódó szabadossággá fajult volna és 
anélkül, hogy a választás jogának
exisztenciák estek volna áldozatul.

A tisztujitás matériális eredménye 
tehát mindenben fedte az erkölcs pa­
rancsát. Éppen ezért kicsinyes volna 
most ujjongó kurjantásokkal hangos 
halotti tort ülni azon intenciók fölött, 
melyek akár a közigazgatás állandóságán 
akartak rest ütni, akár az érdemek
legázolásával akartak kezükre játszani 
egyéni törekvéseknek, de amely inten­
ciók éppen erkölcstelen motívumaik 
miatt elbuktak. Ez intenciók bukásá­
nak be kellett következnie, bármeny- 
nyire igyekeztek is őket politikai jel­
szavak mögé elbújtatni és bármilyen 
tiszteletre méltó férfiakat állítottak is 
eléjük. Be kellett következnie a bu-
hésnak, mert a mai restaurációs üt­
közetben a jelöltek csak másod-orban 
jöttek számításba. A tisztújító szék 
tulajdonképpen arra a kérdésre vála- 
szolt, hogy vájjon a városháza a 
iövö hat esztendőben a Debreczen 
felvirágoztatásához szükséges erőknek 
•egyen-e az eredője, avagy egy önző,
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a város határozott megkárosításán dol- 
dozó érdekszövetkezet fölhasználja-e 
az ö —- több esetben közbecsült — 
jelöltjeit lépcsők gyanánt ?

A tisztújító szék az alternativ 
kérdés első felére válaszolt igennel, 
kimondván, hogy Debreczen virágzá­
sát akarja. A mai közgyűlésen tehát 
eg.esegyedül a városi közérdek ara­
tott diadalt és Kovács József azért 
lelt újabb hat esztendőre polgármes­
ter, mert az utolsó cikluson kifejtett 
működése, tettereje, alkotni akarása, 
alkotni tudása, szilárd és tiszta jel­
leme garanciát nyújt arra, hogy jö­
vendő munkálkodása a közérdek ér­
vényesülését segíti győzelemre.

Ebből a szempontból ítélve meg 
a mai restauráció által teremtett hely­
zetet, a polgármester ellenjelöltjét, 
Tüdős János drt sem lehet bukott 
embernek tekinteni. — Az a tény, 
hogy Tüdős a polgármester választáson 
kisebbségben maradt, jórészt annak 
tudható be, hogy az ő jelöhetésének 
ne u volt egyéb célja, mint hogy egy 
önző és hatalma vesztett klikk ismét 
uralomra jusson. Kovács József azon­
ban érdemekben gazdag múltján kívül 
azzal is előnyben volt vele szemben, 
hogy ö már bizonyságot tett róla, 
hogy ezt az önös érdekektől telitett 
csoportot igenis távol akarja tartani és 
távol tudja is tartani a közügyektől. 
Ezzel a Kovács Józseffel szemben ki­
sebbségben maradni nem szégyen. Tü­
dős János különben is hangoztatta, 
hogy az egyéniségében levő értékeket 
a város javára óhajtja fölhasználni és 
ez igyekezetének mint a törvényható­
sági bizottsági tagja bizonyára eleget 
fog tenni, különösen mivel az ő pá­
lyázatában nem volt a személyes ér­
vényesülés vágyának szikrája sem.

És ha a mai restauráció eredmé­
nyében egyedül a közérdek győzelmét 
látjuk -- aminthogy egyébnek sem le­
het tekinteni az eredményt — nem 
szabad azt sem mondanunk, hogy a 
tisztujitás a debreczeni függetlenségi 
párt vereségével végződött. Mert a deb­
reczeni függetlenségi pártról nem sza­
bad föltételezni, hogy a város virág­
zása ellen törne. De különben hazug­
ság is volna ez az állítás. Mert a mai

tisztujitáson a függetlenségi párt nem 
vonult ütközetbe, hiszen a függetlenségi 
párthoz tartozó kétorsz. képviselő Thaly 
Kálmán és Bakonyi Samu, a helyi 
párt vezetői ellen nyilatkozott meg 
és Kovács Józsefre adta szavazatát a 
függetlenségi párt számos tagja is. 
Pápább senkisem lehet a pápánál. De 
különben közismeretü, a jelen cikk 
keretében is bőven kifejtett tény, hogy 
a függetlenségi párt címét illetéktele­
nül használták fel az elvesztett be­
folyás betegei.

A város közönsége is, mely az 
esti órákban értesült a választás ered- 
ményéröl, mint egy szép jövö auspi- 
ciumát tekinti a restaurációs ütközet 
kimenetelét. A közönség felülbírálta a 
törvényhatóság Ítéletét és jónak ta­
lálta. A tisztikar munkájának eredmé­
nyességét nagyban elősegíti a közön­
ségnek ez a megnyugvása s a tör­
vényhatósági bizottság kebeléből is 
előreláthatóan ki fognak küszöböltetni 
azok a törekvések, melyek a békés 
munkálkodásnak a múltban útját ál­
lották.

Boldog ünnepet I
A képviselőház karácsonyi 

szünete.
A képviselőhöz m t délelőtt tizenegy 

órakor Justh Gyula elnöklCsével üióst tar 
tolt, melyben hitrmudik olvasásb n elfo­
gadták a tegnap megszavazott appropriá- 
oiót s a külkereskedelmi és forgalmi vi­
szonyok rendezéséről szóló javas atot. — 
Ezután az elnök megállapította a legkö­
zelebbi üiós napirendjét. Ez január 18 án 
délelőtt tizenegy órakor lesz s az elnöki 
előterjesztéseken kívül a következő ülés 
napirendjét fogják azon megállapítani,

Az ülés végén Meződ Vilmos a re- 
sic zai bányaszerencsétlenség dolgában 
intézett interpellációt a pénzügyminiszter­
hez s a belügyminiszterhez. Megkérdezte, 
akar-e a kormány gondoskodni arról, hogy 
bányatársaságok gondolkodjanak az elő­
vigyázatossági rendszabályokról. Megkér­
dezte a belügyminisztert, mivel okolja 
me/, hogy a bányászok szervezkedései 
nem akarta engedélyezni. Szólt a bányá­
szok rossz kereseti viszonyairól, melyek a 
napi 16 órai munkaidővel nem állanak 
arányban s helytelennek mondta, hogy a 
balesetekért a társUdákból fizetik a kár­
talanítást ?

Sirolin
tm«M at twigyai „ , teatiulyl, mt*siUn- 
**H • •<»heft«ii viladüoi ♦tifll Iliidül

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár- 
köhögés. skrofulozis. Influenza
ellen számtalan tanár és orvos állal naponta a|ánlva

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak. kér|en mindenkor 
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Wekerle Sándor miniszterelnök 
nyomban válaszolt az interpellációra. El­
mondta, hogy a jelenlegi bányatörvény 
nem ad neki jogot arra, hogy a magán- 
társaságokat a higóniai intézkedésekre 
szoiiUa. A kincstári bányákban úgyis 
megtett mindent ebben az irányban. Az 
uj bányatörvényt most készíti és ebben 
gondoskodni fog arról is, hogy vagy kap­
csolják ki a társládákból a balesetbizto­
sítási vagy úgy történjék, hogy a társlá­
dák érdekeit ne veszélyeztesse. A szer 
vezkedést mindig megengedi a kormány, 
ha ezt maguk az érdekeltek kérik.

A Ház a választ tudomásul vette.
Az elnök búcsúzóul boldog ünnepe­

ket kívánt a Háziak.

Bankok, takarékpénztárak,
szövetkezetek, iparvállalatok-

A debreozenl adókivetés.
A város területére alakított egye 

nesadókivetö bizottság ma, csütörtökön 
folytatta ülését, tárgyalás alá vette s 
megállapította a kivetési lajtsrom a 4550. 
tételétől a 4625. tétéiig foglalt paprika, 
virág, kenyer, cérnagaiand, csizma, túró, 
tejfel, tyuk, bélés, hurka, alma, edény, 
burgonya, fehérruha, termény, kolbász­
kofák, kávémórö, libakoppasztó, kenyér-, 
kalács , perec • és bőlessütők keresetiadó- 
téteieit. A kivető bizottság holnap pén­
teken folytatja ülését s tárgyalás alá ke­
rülnek a kivetési lajstrom 4626. tételtől a 
4856. tételig foglalt bizt. ügynök, korlát­
lan italmórö, bor, sör, égetett szeszesita­
lok, termény, ecet, jőgnagy kereskedők, 
likörgyáres, kalapos, asztalos, kőmives, 
máv. ruhatáros, katonaiszáhitó, szatócs 
utazó, ács, cipész, kovács, gabellabér ő 
katonaélelmező, rőfösker» skedőfc, vásári 
mutatványos, pék, kenyérszáilitó, férfi , 
nőidivat, papirkereskedős, jéggyáros, fötd- 
bériő és csizmadiák kereseti adótételei.

A kir. pmzügyigazgatóság a nyíl 
vános számadásra kötelezett vállalatok 
és egyletek adójának előirányzatával el­
készít.t, melyek közszemlére kitétettek a 
városi adóhivatali ái. (Városház félemelet 
13. aj ló.)

A kivető bizottság elnöke az elké­
szült javasiato&ra ki űzte a tárgyalási 
napokat a következő sorrendben es 
pedig :

December 2l-ére : Debreozeni gfiz- 
téglagyar részvénytarsasag 335.13 k adó 
tételeie. Tis/avid-ki mezőgazdák szövet­
kezete 2322 53 k adóieudere Ke e- kedők 
ó- Ipar isim fii el-zövetkezeie 733 96 k 
adótéi*'été. Á taláuos takaros pénztár 
39U4 66 k adótéteiere. Gyáriparosok kér 
hitelszövetkezete 611 26 k a do tét-lére. 
Nepsegóiyzőoank aim szövetkezet 1533 56 
k ndótéie éré. Aifö.di takarospniztur 
8857.12 k adótételt re. Debr özei i Hitel­
bank r. t. 3654 84 k adóiéi* lern. Erzseoet 
maiom r. t. 11)73 37 k adóióielére.

December 22 éré: István gőzmalom 
1695418 k adoiéteiere, Debreceni tér 
meny és arurakiár ié*zv társ. 3590 65 k, 
adótóti lér s Va u i alkalm izoitas lasarak 
peníiaia 400 46 fc adóieieiére, Debreozeni 
ipar és Keresi. Bank 5940 06 k adoióie- 
lere, Stern Józs*f és Testvere kefe*y<*r 
részv. társ 3388.60 adótételére, Csizmadia 
áruosarook szövetkezet felmentve, Ti-za- 
vidóki hiteiszóve.kezet 20 15 k adótételére, 
Helyi vasú. részv. társ 3756 06 k adó 
tételére, Első demeozei i kézi zálog kői 
Ötön intézet 570.04 k adó éielére, K irona 
takarék és hneiszovetkezet 7995.14 kor. 
adótó:* lére.

Deczember 23 ára : Polgári takarók

és segélyez .vetkezet 30476 k adó éjilére, 
Központi Bmk mint szövetkezet 1705.35 k 
adótételére, Hajdumegyei népbank mint 
szövetkezet 1372.28 adótételére, Forgási 
bank részv. társ. 4408 24 k adóié e éré, 
Fillérbank mint szövetkezet 484 16 k adó­
tételére, Bankegyesület részv. társaság

4816 97 k adótételére. Takarék éa hitel­
intézet részv. társ. 4246 70 k adó ételére 
Kölcsmös segélyző egylet mint szővotkn’ 
zet 2955 24 k adó őtelere, Krtzg züasá -i 
Barik ró^zvé-iytirsa-ág 8826 20 k edór 
tételér*, D'breozeni Első tafearitpé ízta 
rójzv. tára 37832 83 k. adótUe é*e.

A tisztújító közgyűlés.
Kovács József polgármester lett. 

A régi tisztikart megválasztották.
Ma dl után az egész város szem i a 

városháza közgyűlési termére vo’t sze 
gezve. Olt dőlt el, hogy a következő hat 
esztendőre, kinek a kezébe legyen léiévé 
a város vezetése. A törvényhatósági bi 
zottság impozáns többséggel Kovács Jó 
zsef mellé állott és Kovács József lobo­
góját diadalra is segítette.

A diadal mámoros és úgaF'an nagy­
szerű volt. Soha nem látott a városháza 
nagy tanácsterme oly megfeszített izga­
tottságot, mint amely a polgármester vá­
lasztás előtt ott előmlött. Mir denki érezte, 
hogy Kovács József személyében az igaz 
ságosság, a méltányosság ment a küzde 
lembe s Kovács József bukásával ezek az 
elvek buktak volna el Debr ezen város 
közgyűlési termőben. Csodás erővel fogta 
meg az a tudat a lelkeket s Kovács Jó­
zsef hatalmas tábora szinte hipnotizálva 
volt. Ennek a tábornak vereséget szen­
vedni nem lehetett. Ez előtt a tábor előtt 
csak egy lehetőség volt: a győzelem.

Hát győztek is. És ekkor aztán fel­
szabadult minden elfojtott érzelem, le 
pattantak a lelkektől a kétségek láncai 
és hangot kapott a nagyszerű diadal. 
O.yan tomboló, ujjongó lelkesedésben 
tört ki a tanácsterem, hogy remegtek bele 
az öreg falak. Az óljenri vaigás és taps­
orkán mint valami rapsztdikus, harsogó 
és meleg muszka, vagv mint valami ra­
gyogó fény fonta körül az ős despoiát.

Az egész közgyűlés valami különös 
és meleg sz retettel tekintett fel rá, aki 
lény es, nagyon fényes elégtételt kapott a 
győzelmében és az azt követő nagyszerű 
uump és ien az .kért az igaztalan sebek 
éit, melyedet Marton Imre és Juhász Ig­
nác mérgezett ny.lai okoztak.

Az egész közgyűlés hangulatának 
adott kifejezést Bacsó Dezső dr., mikor 
az eredmény kiuirddióse után Márton 
Imre és Juhász Ignác előtt elkiáltolta 
magát:

— Aboug Márton, aboug Juhász 1 
A kózgj ülést egy pillanatra meg 

fogta az önkéntelen, de jogos felháboro­
dás harsogó szava és mi&or rátekintett a 
fülig veres és meglapult két pár .vezérre 
és Kovács József tisztel etet parancsoló 
alakjára s jóságos, nyiit szemeibe, érezte, 
hogy nagy, nagy különbség van a három 
ember között, olyan különbség, amit át 
hidalni — nem lehet 

*
Érdekes rendkívül érdekes volt a 

I függetlenségi párt képe. A függetlenségi

párt egy tekintélyes része Bakonyi Samu 
dr. kép iselővel és Harangi Jánossal az 
élükön nyíltan Kovács József mellet; vol­
tak. De a Márton lenre és Juhász Ignác 
befolyása alatt levő tábor-rész valósággal 
tanulmánykép volt.

Szinte látszott raj'uk, mennyire 
irigylik azokat, akik lobogó lelkesedéssel 
éljenezték az ő volt pártelnöküket, pártjuk 
egyik legkiválóbb tagját. Nekik nem volt 
szabad. Juhász Ignácz villogó, apró sze­
mei állandóan rajtuk volt. Ezek a sze­
gény emberek szinte rettegtek Juhásztól. 
Jaj, ha meglátja, hogy az ők szemében is 
kigyul a lelkesedés tüze, mikor volt el­
nökük nyílt homlokkal és a becsületes 
munkában eltöltött hat esztendő tudatá­
ban leteszi a főispán kezébe a város pe 
osétjét.

Ültek és hallgattak csendesen a he­
lyeiken, érezve, hogy Juhász Ignác min 
den mozdulatukat lesi. De aztán, mikor n 
főispán kihirdette az eredményt, bezz -g 
levette a szemét róluk Juhász Ignác. No n 
is adtak már reá a függetlenségi párti ik, 
hanem egyre-másra adták le szavazat ii- 
kat a városi párt jelöltjére.

Juhász Ignáoz különben nagy biza­
lommal tekintett a választás elé. Ugy- 
annyira, hogy bele akart menni az ellen- 
próbába a kandidáló bizottság megosz­
tásánál. Fel is állott, hogy szavazást kér­
jen a jelölő bizottság tagjaira, de letör 
kolták, mihelyst a vósztsejtető el tő szélei 
gesztusát meglátták.

— Megint zavart csinál ?
— Mit akar ? — kiáltoztak feleje. 
Juhász Ignác látva, hogy az egész 

közgyüős egyhangúlag ellene fordu't, ál­
la ános hahota között k jelenti, h gy ő azt 
akarta mondani, hogy semmit se akar 
mondani, tudniillik elfogadta a főispán elő. 
terjesztését és nem kórt szavazást.

Mert mi az Juhász Ignácnak, b - 
ját felfogásával ellenkezésbe jönni.

*

A közgyűlés viszonylag igen simán 
folyt le. Ebben nagy érdeme van West 
prémy Zoltán főispánnak, aki igen tapin­
tatosan ős feltétlen pártatlansággal vezette 
a közgyűlést. Nagyon szerencsés kézzel 
hárította el az első és nagyon izgalmas­
nak Ígérkezett összecsapást, a kandiddá 
bizottság tagjainak megválás itását. Öoly­
annyira, hogy a kandidáló bizottságot egy­
hangúlag választotta meg a közgyűlés, 
Viharosan meg is éljenezték a közgyűlés
végén. ...............

széles120 cm. széles szövet 38 kr. 140 cm 
If A »Áaaaniii I, a a JL wá a I LaImaau* I loden kelme 95 kr. raktáron levő czikkek ez<mKarácsonyi vásár alkalmával
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Egy negyed népv x-"'— —:i-tr­éfakor nvitotta 
meg » kCzi-yuléet Weszprémy Zoltán 
főispán. A tanácsterem tult^mött sorai 
előtt mondta el megnyitó beszédét :

A tőlspán be azé de.
Weszprémy Zoltán főispán: Tekin­

tetes tőrvény hatósági bizottság 1
Ez év végével lejár a városi tiszti­

kar mandátuma. A mai napra tehát azért 
hivatott össze a törvényhatósági bízott 
sági közgyűlés, hogy a tisztviselői ál’á 
sok betöltésével foglalkozzék. Natrv fon­
tosságú e nap városunk életében Ezt bi 
zonyilja azon körülmény is, hogy a tek. 
bizottsági tag urak oly nagy számban 
megjelentek. Érthető e nagy érdeklődés és 
indokolt is.

Mikor a törvény a szabad tisztvi­
selői választást biztosítja a bizottságnak, 
legfontosabb jogot ad a kezébe. A tör­
vényhatósági bizottság tagjainak bírói 
funkciót biztosit, mikor a lelépő tisztvi­
selők feletti bíráskodás jogát megadja a 
bizottságnak.

Tekintetes törvén yhatósági bizottsági
Megvagyok győződve, hogy mind»n 

egyes bizottsági tag átérzi nagy felelős­
ségét, mikor szavazatát leadja, minden 
melléktekintet nélkül, tisztán lelkiismere- 
tét, egyedül a közérdeket tartva szem 
előtt.

A választási hare két hatalmas tá­
borra osztatta a bizottsági tagokat. E két 
tábor azonban, bitem szerint, csak addig 
áll ellentétben egymással, mig a harc 
tartott, a küzdelem eldöntése után meg 
nyugszik mindenki az alkotmányos aka­
ratban. (Helyeslés.) Hiszen valamennyien 
egy város fiai vagvunk, annak felvirágoz­
tatásán munkálkodunk.

Mikor véget ér a harc, ne vigyen 
innen szivében senki keserűséget. Üdvöz­
löm a bizottsági tag urakat, a közgyűlést 
megnyitom. (É'jenzés.)
Kovács József leteszi a mandátumot

Kovács József polgármester : Hosszú 
és kincs bat év muH el azóta, brgy a 
törvényhatóság bizalmából én és a tanács 
e helyre megválasztattunk s most a tör­
vényes szokásnak hódolva, mandátumun­
kat a közgyűlés rendelkezésére boc átjuk. 
Nyomban kötelességet teljesítek, hogy 
úgy magam, mint lelépő iLzttársaim há 
lás köszönetét mondok a törvényhatósági 
bizottság tagjainak bizalmáért (É'jenzés). 
Hogy ennek a bizalomnak mennyiben 
feleltünk meg, a tekintetes közgyűlés 
van hivatva elbírálni. Úgy én, mint a 
tisztikar, igyekeztünk kötelességünket hí­
ven elvégezni. (Úgy van).

Ha végzett munkánk közben netán 
valami egyéni é-deket érintettünk, mél- 
toztassék meggyőződve lenni, hogy sem 
nekem, sem a tanácsnak nem volt szán­
dékunk semmiféle érdeket sérteni. Ha 
®égis megtörtént volna, őszintén sajnál­
juk (Helyeslés).

Ami munkásságunkat illeti, a men 
uyűéget illetőleg, méltóztassók m«gen- 
Redni, hogy a tek. törvényhatóság figyel 
mébe ajánlom azt a körülményt, hogy a 
lefolyt hat év nemcsak városunkban, ha 
Bem az országos politikai viszonyokban 
® válságos körülmények közt folyt le 
^zt Bem mentségül emlitem, de biztosi- 
jom a tek. törvényhatósági bizottságot 
k°gy én és a tanács sajná’juk a legjob- 
öan, hogy többre nem vihettük. Amit el­
érnünk sikerült, hálásan elismerem, hogy 
a kőzgyü'és támogatásával értünk el. 
Nyugodt lelkiismerettel távozunk helyűn k- 
rBl és abban a tudatban, hogy » bizalom- 
Bak megfelelni igyekeztünk. Végül ma

a törvénves gToVísnnk 
megfeleljen, n város peo=étjét a főispán 
ur kezébe teszem le az tel nz. óbaitéssal . 
WV szeretett városunk őrökké virágozzék ! 
(aljenz^s)

Weszprémv ZoBá> főisnán : A ie»v-1 
zőkönyv-vezetésre felkérem Vecsev Imre' 
"’*■ s a közgyük tártamért ügyésznek 
Irinyi István dr urat

Kőcser és Irinyi elfogtalak hely=i- 
két, mire a főispán a ezavazatezedő bi- 
znttsípr tagjaiul felkérte a követ- 
kerőtet : A- első hiVotMe- elnökéül 
Győrfi Aladárt, tagiéiul Dávid MiMM 
és Bányai P*Wt iegvz/köl Vargha Ele 
mér drt és Sámy L«*z’ó drf. A második 
bizottság tagj-iul Sinka Sándor elnökVe 
alatt Vadon Sándort, é* Ungváry JA 
zapfet, jegyzőkül Tóth Emil drt és Szabó 
Eleket.

Ezufán a kijelölő bizottság tagiéi­
nak megválasztása következett. A köz- 
gyfllAa Pgvhanoulag megválasztotta Dé 
parféid József grófot, Csanak Jánost és 
Somogyi Pált, a főtanán i edig kinevezte 
Zádor Lajost, Kenézy Gyulát és Rickl 
Antalt.

Ezután a főispán felfüggesztette a 
közgyűlést, mialatt a kandidáló-bizottság 
megtette jelölését.

Kovács József győzelme.
Weszprémy Zoltán főispán beielen 

tette, hogy a polgármesteri állásra jelöl­
ték Kovács Józsefet (Hosszantartó éljen­
zés) és Tüdős János drt (Éljenzés).

Ezután megindult a szavazás. Körül­
belül egy félóra múlva hirdette ki a fő­
ispán az eredményt, mely szerint:

Beadtak összesen 187 szavazatot. 
Ebből

Kovács József kapott 107 szavaza­
tot, (óriási lelkes éljenzés.)

Tüdős János dr. 79 szavazatot. 
Barna László kapott még egy szavazatot. 
Négy szavazólap üres volt.

Ez -k szerint Kovács Józsefet 28 
szótöbbséggel megválasztott polgár- 
mesternek Jelenti ki Fal rengető viha­
ros, megújuló é'jenzés és taps követte az 
eredmény kihirdetését s úgy látszott, 
mintha a bizottsági tagok lelkesedése nem 
akar csillapulni, a tetszésnyilvánítás or 
kánjából kihallatszott Grósz-Nagy Ferenc 
kiáltása:

— Gvőzött az gazság I
Bacsó Dezső dr : Abcug Márton, ab- 

cug Juhász I
— Vannak még függetlenségi em­

berek I
Waszprémy Zoltán főispán a zaj os- 

lapultával folytatta :
Felkéri a tőispán Rosen feld Salamon, 

Kenézy Gyula és Szilágyi Imrét, kér­
jék tel Kovács József polgármestert, hogy 
jelenjék meg és tegye le a hivatali esküt.

Kovács József megjelenik. A köz 
gyűlés falrengető éljenzéssel és tapssal 
fogadja. Kovács József felmegy az elnöki 
emelvényre, ahol Weszprémy Zoltán fő­
ispán a következő szavakkal fordul a pol­
gármesterhez.

A törvényhatósági bizottság többsége 
téged választott újból polgármesternek. 
Az előbb átadtad a város pecsétjét, én 
most, visszaadom azzal uz óhajjal, hogy 
Isten tóg- d e tisztségben városunk ja

vára jó erőben és egészségben még so­
káig megtartson. (Éljenzés)

A polgármester programra Ja
Erre Kovács József Veo-my Imre 

előolvasása után letette a hivatali esküt, 
majd a következő bes édben vázolta pro­
gramúját :

Hálás köszönetét mondok a biza­
lomért, melylyel a tekintetes köz­
gyűlés újból megajándékozott Ma 
is, mint hat évvel ezelőtt, kijelen­
tem, hogy ezt a bizalmat lelkiisme­
retes működéssel kívánom meghá­
lálni.

Programmot adni, azt hiszem nem 
kell. Programmom a lelkiismere- 
tes munkálkodás és a város ér­
dekeinek hü szolgálata. Hogyan 
szolgáltam városom érdekeit a múlt­
ban, tán némileg igazolhatom ed­
digi munkásságommal. A jövőre 
nézve mintegy tájékoztatót nyújtha­
tok a tervezett intézmények által, 
amelyekről a közgyűlésnek is tudo­
mása van.

Nincs senki e teremben, akinek leg­
forróbb vágyát ne képezné, hogy 
Debreczen megnyerje a harmadik 
egyetemet. Ismeretes dolog, hogy a 
vízvezeték és csatornázás mun­
kálatai megkezdettek, a városi ta­
karékpénztár alapítására megkez­
dettek az előmunkálatok, az öntiiz- 
biztosítás megoldása most van fo­
lyamatban, a közegészségügy szem­
pontjából szükség van a temető­
rendezésre, s ezzel kapcsolatban 
egy krematórium íelállítására.

A tanács és a polgármester fela­
datai egyebekben is adva vannak 
városunk á'talános fejlesztésére és 
kulturális feladatok elérésére irá­
nyuló törekvésekben. Nem tudok 
mást Ígérni, minthogy mindezek 
elérése végett a város és a kul­
turális érdekek kiegyeztetésével ha­
ladjunk előre. Ezért bátor vagyok 
idézni a főispán ur megnyitó sza­
vaiból : Omoljanak le közöttünk 
a választási izgalmak következtében 
támadt választófalak, szűnjenek meg 
a különbségek, melyek a választást 
megelőző izgalmak következtében 
támadtak. Egyúttal kérem a magam 
részére a közgyűlés bizalmát és tá­
mogatását s én a város javára irá­
nyuló munkámban teljes erőmből 
igyekezni fogok. (Hosszantartó élénk 
éljenzés.)

A tisztikar megválasztása.
Ezután egyhangú lelkesedéssel vá­

lasztotta meg a közgyűlés főjegyzőnek 
Vecsey Imrét és első tanácsnoknak, ille­
tőleg árvaszéki elnöknek Bészler Károlyt.

A második tanácsnoki állásra jelöl­
ték Körner Adolfot, Medgyaszay Mik- 
lósot és Koncz Ákost. A koz* y lés egy­
hangú felkiáltással Körner Adolfot válasz­
totta mtg a tanácsnoki állásra.

A harmadik tanácsnoki állásra je 
lölVk Király Gyulát, Csáky Jenőt és 
Jeney Miklóst. Nővszeri .ti szavazást kérő 
ivet adnak be, a főispán elrendelte a

Matild erem, kanóca szaonan. latlld szépítő szeretnek párja nincs 
ipTA**ik a legvastagabb szeplőt, májfoltot, vimedll, agyMMrm.Mcsulitö dolgot. A latlld erén. telje- 
,„n z,irta,lan, púder alá nappali használatra remek 
ráncledé, 6 perc alatt teliérit. a kézbőrnek is utól- 
érheteilen feLrittie, finomítója. Ártalmas anyagot 

higanyt, ólmot nem tartalmas.

Kapható minden gyógy.szeitárban és 

drogériában.

Ha nem használ árát visszaadom.
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szavazást. Király Gyula kapott 138 Jeney 
30 C-iáky pgv szavazatot. így Király 
Gyulát választották meg tanácsnoknak.

A negyedik tanácsnoki állasra jelöl­
ték Oláh Károlyt,Farga Károlyt és Szabó 
Istvánt. A közgyűlés egyhangúlag Oláh 
Károlyt választotta meg tanácsnoknak.

Az ötödik tanácsnoki állásra jelölték 
Csóka Simuelt, Bayer István drt és 
Udvarhelyi Gézát Á közgyűlés egyhan­
gúlag Csóka Sámuelt választotta meg 
tanácsnoknak.

A hatodik tanácsnoki állásra jelölték 
Szabó Kálmánt, Koncz Ákost és Dávid- 
bázy Jánost. A közgyűlés egyhangúlag 
Szabó Kálmánt választotta meg.

A hetedik tanácsnoki állásra jelölték 
Vargha Elemér dr.-t, Nagy Józsefet és 
Boldizsár Kálmán dr.-t. Vargha Elemér 
kapott 106 szavazatot, Nagy József 61, 
Boldizsár 5 szavazatot. E tanácsnoki ál­
lásra tehát Vargha Elemér dr. t válasz­
tották meg.

A főügyészi állá«ra jelölték Magosa 
György dr.-t és Szűcs Géza dr.-t A köz­
gyűlés 100 szóval Magosa Gvörgy dr.-t 
válaKz<otta meg főügyésznek Szűcs Géza 
dr. 62 szavazatával szemben.

Alűgyésznek Dóczy Emil dr.-t vá 
fosztották meg 97 szóval Kiss György dr. 
64 szavazatával szemben.

Az első árvaszéki ülnöki állásra egy­
hangúlag Medgyaszay Miklóst választot­
ták meg. A második árvaszéki ülnöki ál­
lásra Vargha Károly tb. tanácsnokot vá­
lasztotta meg a közgyűlés.

Az első aljegyzői állásra jelölték 
Tóth Emil dr,-t, Barna László dr.-t és 
H. Kiss Józsefet. A közgyűlés egyhangú­
lag Tóth Emil dr.-t választotta meg. A 
második aljegyzői állásra Kovács Kál­
mánt választották meg Kertész Isvánnal 
és Kéri Lajos dr, ral szemben, a harma­
dik aljegyzői állásra 82 szóval 76 ellené­
ben, amit Sámy László dr. kapott, He 
gedüs István dr -t választották meg. A 
negyedik aljegyzői állásra egyhangúlag 
Szabó Elek tb. aljegyzőt választotta meg 
a közgyűlés.

Azután egyhangú felkiáltással meg­
választották közgyámnak Medgyeszay 
Lajost, házipénztárnoknak Komáromy An­
talt, fzyámpénztárnoknok Sipos Györgyöt 
és adópénztároknak Szabó Istvánt.

A mátai biztosi állásra Farkas Ber­
talant és Nagy Sándort jelölték. A köz­
gyűlés négy szavazattöbbséggel Nagy 
Sándort választotta meg.

Ezután a megválasztott tisztviselők 
együttesen letelték a hivatali esküt. Az 
eskütétel után Weszprémy Zoltán főispán 
üdvözölte az uj tisztikart, azon reményé­
nek adva kifejezést, hogy a bizalomnak, 
melyet beléjük helyeztek, mindenben meg­
felelni igyekeznek.

Ezzel a közgyűlés a főispán életeté­
sével véget ért.

1 ernyői, Gyöngyi, Krasznai, 1 allián 
Nádor, Bérezi adják. Vasárnap mint ren 
dtseo két előadás tartatik Délután 3 
órakor Nagymama kerül színre mérsé­
kelt helyárat:kai. Este pedig a Nincs el­
vámolni valója premier lesz.

SUMMÁZ.
Műsor :

Péntek Három pár cipő énekes bo­
hózat. A.

Sombat Dollárkirálynő Operette. B.
Vasárnap délután Trapezunti her­

cegnő operette.
Vasárnap este Nincs elvámolni </&• 

lója? bohózat újdonság.

— A ssinhási iroda jelentése
Nincs elvámolni valója ? Heonequin 
és Weber nagysikerű ötletes és rendkívül 
pikáns darabja lesz a legközelebbi pre 
mierje a színtársulatnak. E rendkívül 
kacagtattó bohózatban, élén Békés Gyu­
lával, aki a darabot ismert szaktudásával 
rendezi, hogy biztosan hisszü*, olyan si 
k< re lösz, mint a Kutya van a kertben 
cimü bohózatnak. & főbb szerepeket ez 
estén Qerő Ida, Hahnel A, Huzella Irén,

9z ötödik csütörtök.
Ä felolvasó esték első ciklusának 

befelező estéje.
A siker jegyében indult meg az idén 

is a felolvasó esték sorozata, s a fokon* 
kint emelkedő siker betetőzésével ért vé­
get az első ciklus tegnap délutín. A rém. 
katb. főgimnázium gyönyörű disztern ét 
gyönyörű, előkelő közönség töltötte most 
is szinültig s nagy élvezettel hallgatta vé­
gig a komoly programra szebbnél szebb 
számait.

Kedvesen énekelt ez estén is a Sve­
títs intézet róm. kath. tanitónőképzőjőnek 
énekkara. Két számot hallottunk tőle. 
Előbb a Kreutzer hires imadalát („Lágyan 
cseng az estharangszó*) adták elő komoly 
tudással ; aztán meg Erődinek egy könyed, 
hangulatos szerzeményét („A tél*) szelle­
mes folyékonysággal, zajos tapsot aratva.

Stílszerűen illeszkedett a közeledő 
karácsonyi esték hangulatához a Brokes 
Győző dr. tartalmas dolgozata : „A gyer­
mekvédelemről*. Behatóan ismertette ezt az 
intézményt, amely — a magyar név di­
csőségére 1 — épen hazánkban a legkifej 
1 eltebb. A jeles orvos kiváló müvét Than 
Gyula olvasta föl pompásan.

Hatalmas sikere volt az estén Már 
toníalvy Györgynek, színházunk kitűnő 
karmesterének. Á „Repülj fecském* rap­
szódiának két első tételét csodálatos erő­
vel a még csodálatosabb finomsággal ját­
szotta zongorán, egész előadásával, de 
kivált beszédesen csicsergő trilláival oly 
frappáns hatást keltve, hogy a szűnni 
nem akaró tapsra még Delibes egyik bal 
lettjének keringőjét, egy végtelenül bájos 
darabot is el kellett játszania.

Ugyancsak 6 kisérte zongorán a 
Hahnel Aranka gyönyörű szavalatát. Vá- 
rady Antal „Az ezüst fátyol legendája* 
cimü remek költeményét adta elő a ki­
váló művésznő azzal a bensőséggel, emel 
kedett, nemes fölfogással, amely csak az 
ő sajátja s amely őt a felolvasó-esték kö­
zönségének oly megkülönböztetett ked­
velőévé teszi. Most is riadó taps fogadta 
s riadóbb kisérte felséges szavalata után.

Aztán Titz Antal dr., kegyesréndi 
tanár tartotta meg „A felvilágosultság* 
cimü előkelő színvonalú felolvasását: A 
filozófiai mélységek fölött szinte játsza 
ragadta a hallgatóságot színes, magas 
irodalmi, mégis népszerű s mindenek fö­
lött ötletes, költői előadása által. Beveze 
lésében s befejezésül a karácsonyfát s en­
nek édes gyertyáoskáit aposztrofálta s ki­
mutatván, hogy a fölvilágosultságra való 
törekvés állandó az emberiségben : korunk 
főlvilágosodottságát markáns vonásokkal, 
a müveit ember lelkesedésért' magasz 
talta, bár igen sok elmése éggé mu atott 
rá e fölvilágosodottság kinövéseire, fonák­
ságaira, sőt bűneire is. A rendkívül sike 
rült fölolvasást zajos tapssal jutalmazta 
az intelligens, nagy közönség.

Schubert „A villi-király* (Erlkönig) 
c. balladáját Szendrő Sándor énekelte a 
Drumár János mélyrelátó, esztétikai szem 
pontokat érvényesítő zongorakisérete mel­
lett. Érces, tömör, mégis hajlékony bassus 
hangja — mint mindig — most is telje­
sen érvényesült a pompás akusztikájú te 
remben, szívből jött előadása pedig a 
compoeitio megrázó hatását vitte diadalra 
őt is lelkesen tapsolták.

A hegedű, ez a szívhez szóló hang­
szer, művészi megszólaltató kezében volt 
ez este, a JZácz Károlyéban. Igazi ihletett- 

1 séggel játszotta a Rákóczi tábori nótáját; 
játékának lelke volt valóban s e lélekben

elmerülve szinte alig értünk rá észrevenni 
a játszónak vitt ügyességét. Saját 
neksra finomul kísérte.

Végül sok édes bus magyar nótát 
játszott az elsőrangú Rácé Károly zene 
kar s a „Rákóczi hallgatót*, utána a Rá. 
kóozi indulót játszotta oly kitörő lelkese­
dést keltve, amilyet e darabbal csak r 
szokott kelteni, méltó befejezést adva 
remek estének s az első ciklusnak.

Restaurációs képek,
*

A tábor föl vonul.
Három órakor még csak két dolog 

dominóit a nagy tanácskozó teremben: 
az elegáns fekete zsákét és a havana szi­
var füstje. Hát persze, hogy a baloldalról 
van szó. A győzelmes baloldalról, amely 
még az elek elején, a siker biztos tuda­
tában hullámzott a könyvtár szobában. 
Egy széket nem lehetett találni az egész 
vonalon de nem is volt rá szükség. Ragyogó 
arccal jártak-keltek az emberek s csak 
egy kis fehér lap forgott kézről-kézre: a 
Kovács József féle szavazó cédula. Va­
lami imponáló mosoly vonult végig ezen 
a táboron. Nem aj fölényes, az el bizako­
dott vonás, hanem a biztonságnak szolid 
kontürjei. Ahogy megnyílt az ajtó e be­
lépett egy-egy cillinder tulajdonosa vagy 
egy tiszteletet kívánó ezüst gombos köd- 
mön, összevillantak a szemek. Magosa 
Györgynek olaj barna arcán időnkint ott 
ült ery finom rándulás, a szemöldöke 
mintha pajkosan fölfele húzódott volna. A 
ezernek összevillantak s némán beszéltek 
egymással ilyenformán:

— Itt vagyunk valamennyien 1 
Most már mehetünk. Aozél Géza, 

mint egy hadvezér végignézett mégegy- 
szer a seregen, aztán sodoritott egyet a 
bajuszán.

— Most már tényleg mehetünk . . . 
És bevonult a tábor a nagy tanácste­
rembe. A karzaton kiváncsiezemü embe­
rek türelmetlenül néztek alá s várták, 
hogy mikor kezdődik már az előadás a 
parieren. Türelmetlenkedniük pedig nem 
igen volt szabad, mert a szigorú hajdú 
vészt jósló hangon jelentette :

— Ne ugráljanak kérem, mert le 
szakad a karzat.

A tisztes, öreg gerendák tényleg 
egész komolyan recsegtek s biztatták az 
érdemes közönséget, hogy esetleg tényleg 
hajlandóak lésznek az izgalmat azzal a 
szenzációs ténykedéssel fokozni, hogy: 
egyszerűen leszakadnak.

Á karzat alatti mezőt azonban ez a 
kérdés egy csöppet sem izgatta s nyugod­
tan vártak arra, amit talán előre is jól 
sejtettek.

Ezt a szomorú nyugalmat aztán 
sietett egypár vita-rendező megzavarni. 
Talán Burger Péter dr. volt még ezen a 
vonalon a legagilisabb. ö legalább egypár 
szavazó cédulát szorongatott orvosi kimé 
tétlenséggel. De, hogy az önzetlen agili­
tást sohsem honorálják méltóképpen, az 
csakhamar megtudta 6 is. A ÍeI^ö,")1‘ 
zottságnál már szavazást akart a Tüdős­
tábor.

Erőpróba, erőpróba hangzott ezen a 
környéken. Burger Péter ugylátszik nem 
lehetett ezen a véleményen s e kontra 
partnerja hamarosan akadt, egy haragos

l ■ trf----
.
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1108. deciember 18. MBRiazroi roaoKTLto ojsao
piros arcú ur személyében, aki hevesen 
gesztikulált a vitatkozott a szavazás mel­
lett Burger Péter végre is megadta ma­
gét fl o88^ annyit mondott csöndesen.

— Baj lesz uraim, félek.

templomban az istentisztelet — további 
rendelkezési«? — a következő időben fog 

ezdődni : Péntek este háromnegyed 4 
órakor, szombaton délelőtt 9 órakor, dél­
után 3 órakor, köznapon reggel fél 7 óra 

bókoló, kor, este 4 órakor.
— A* oistrák parlament a ma­

gyar kormány ellen. Béosből távira­
tozzék : Az osztrák képviselőházban ma 

j több képviselő heves kirohanást intézett a

Csoportok az urna előtt.
De lassan kétfelé oszlott a tábor. A 

nagy terembe habozták a szavazó-urnát s 
a titokzatos kis faládika láttára megkez- 

. . ... dődött a korteskedes. A nigv bókoló
- Í"1 “^ k 7g-,M»«it416 táno. Hauer Boréi olyanmél
- ezólt közbe eg, basez-baritoa : zee-mázos aa,vakkal kintit. »kéj, mint

banga Mos, 6a . «6»te. ag, haugaott, valami n6egyleli . h6]g?ek'a OTk,
mint egy méla beharangozó. | kerliket.

Annál temperamentumosabb volt! nt™ v 1«, . «. ,i--------- *---------------------------------------azonban Eleki József, ő a zászló becsű-L 87xn *60gy®t ‘ 1 1 Ezt “»87«“ kormány ellen a plurális választói
létéért küzdött s ezt becsülettel tette meg.1 benne ’ K°Vá°' JÓZSef neve Vtmijog miatt Bbben “ ugy mondták “ az
Az 6 vidor arcából merítettek reményéé-1 a Tddős-táborból feltűnt .,,! °9ztrák nép jogainak megsértését látják,

* - A0fl„»ndők Luni í xaoorööt feltűnt egy jól ßienerth miniszterelnök kijelentette, hogy
get acsüggeaoK. táplált ember, aki céduláival lassan oda-!„ * . . , . ’ „innál vésztjöslóbb komoraig ült.' ért a torom Végibe i, A fal " eíett L ! ‘«'ie==o a mag,a, korm6n, be|a6 dgy.

MinHanirí rinn/» XT öAi- * ..u A Iai meneu Ue ;8 ehhez nekik semmi hozzászólásuk nemmeg Juhász Ignác arcát. Mindenki meg Nagy Bálint ült nagy csöndesen, vagy iehet;
volt győződve, hogy valami rettenetes ' hat társával. Meglátszott rajta, hogy’.nagy I ítm.M wx, a n«h.
bombát, valami szörnyű robbantó takti j beteg a komoly gazda, de azért betegen reczeni Félő Kereskedelmi Iskola ifjúsága 
kát tart a tarsolyában ... A restauráció is eljött, hogy leadja szavazatát az ősz ma alakította meg gyorsíró*körét a Ga- 
fogadói — mert hisz ilyenek is voltak,— polgármesterre, akinek hü embere volt belsberger—Markovios rendsz°r alapján, 
kémlelték Juhász Ignáoznak minden moz- mindig. | Az ifjúság nagy lelkesedéssel fogadta a
dulatát. Amint egy izom-rándulást konsta-1 A humora azonban csak nem hagyta f';e;<5.,a óhajtott kör megalakulását. E'nök
táltak, kapták elő a noteszüket és je-.el A jól táplált Tüdős-kortes oda is el-; Klein eX“ felÄ/'könyttáros^Schirf
gyeztek. jutott céduláival és felkínálta, József felső 0. tanuló. Vá'asztmányi tagok

. . . Juhász Ignácz hangú1 ata ha- j — Nem tetszenék egy oődulka Bá a felső osztályból : Asztalos József, Hid- 
nyatló . . . Helyrefogadás emelkedik 10: hat bátyám? Tüdős féle! végar Jenő, Stark Nándor ; a középső osz-
600 Kovács József javára. És kötöttek - Adjik vagy tiz darabot belőle 1 :B°ovgác8 Sándor- Markovios Ignác,
tizeteket mint a börzén. — Aziáa mind a tiz komája leszavaz, _ * ,

- Keresek egy embert aki fogad ’«le bátyám? I . 7. .?1,‘;nT“8,?,,8I„klt0“tl“‘
Korié, ellen. L. Nagy Bálint nyngodtan a „ebibe Zirloi^ »«f °*>‘k; „Il‘ B"""°

tette a cédulákat aztán válaszolt. ,nevu hadnagyot tartóztattak le, aki ma-
Nem szavaz ezzel bizony egy szál gyar hoaos 03 megszöktette egy tekintő- 

ember sem i ye8 PozsonYl család 16 éves leányát. A
-Hát miért tetszett akkor elfő- íányt azonnaI Poz80nyba szálMtották. 

gajQj ^ Pozsonyban az esetről nem tudnak, sőt
Tiz Tüdős eédulkával ezzel is leeve- azt jelentik, hogy a Bar-ila név nem for-

Hosszas hallgatás után jelentkezett 
valaki.

— Tartom.
— Mennyire áll?
— Tiz korona.
— Helyes, tiz korona harminc ellen

Mikor aztán megtörtént az üzlet, Révi ,aebb van> azért 1 fejezte be a diskurzust dul e16 B0m a közös hadsereg sem a hon-
® ’ 1 v -e—» »ie n/, rtnA.-« (• iwvwiii n wt linn nn n

Nándor dr, aki a Tüdős fogadónak jó is- k. Nagy Bálint 
merőse szemrehányó hangon kérdezte :

— Hét bátyám nem Kovács Józsefre
szavaz? körül. Számolgatják.

- Hát hogyne szavaznék Kovácsra.; _ EgJ( kettg| tjz
— Hiszen Tüdősre tetszett fogadni ? zgQ^
— Megér nekem 

bárminő koronát az,
édes doktorkám

hogy Kovács n08 5, ,
József lesz a polgármester... Ezzel aztán, Egyszerre csak felszökik a Kovács

védség sematizmusában
_ ..,, , Betörés a karcagi főgimná-
Bontják, olvassak és éljeneznek jimnhan Karcagról írják: E hónap 

Nagy köd és sápadt arcok az urr.a jg-ára virradó éjjel ismeretlen tettesek
betörtek az itteni református főgimnázium 
tanári szobájába és ott minden szekrényt 
és asztalfiókot feltörtek, de csak egy ta­
nár fiókjában leltek egy koronát. Azután 
feltörték az igazgató irodáját is, melynek 
asztalfiókjában 4 koronát találtak ; a

— Egy, kettő, tiz

Kovács Jó

Tüdős Já-

mindenki meg volt elégedve. Egyszerre; oédulák száma és csakhamar diadallal Wertheim-szekrőnyt azonban érintetlenül

Kovács József polgár
csend lett. WeBzprémy Zoltán főispán harsogják : 
megkezdte a beszédét. A szavazó hízott-1 — Éljen
■ág tagjait jelölték s mindkét oldalon meg mester 1 
voltak elégedve. j A szavazat-bontásnál is került egy

— Elfogadjuk, — helyes — zúgta a darabka humor.Valaki Barna László dr.- 
terem. És a bizottság tgjait elfogadták.
Juhász Ignácz azonban megtagadta volna

hagyták. A betörésnél a tettesek álkul­
csokat és fúrókat használtak. A rendőrség 
nyomozza a tetteseket.

— A Vasutas Otthon flllérestélye.
A Debreczeni Vasutas Otthon december

önmagát, ha nem állott volna föl szólásra 
akkor — midőn már minden el volt in­
tézve.

— Igen tisztelt törvényhatóság . . .
— Hiszen meg van választva a bi­

zottság, mit akar ? — kiabáltak min­
denfele.

Juhász Ignácz azonban kemóayen 
kitartott s akik esküre emelt ujjaiból jó­
solni tudnak, azon tanakodtak, hogy vájjon 
Juhász Ignácz a javaslat mellett fog sza­
vazni, mint heves ellenzéki, vagy belee

ban látta azt az embert, aki alkalmas — hó 19-én tartja Szent Anna-utoa 51. sz. 
az összes üresedésbe jött állásokra és rá (Szent Anna- és Vígkedvű Mihály-utca 
i, szavazott a polgármeateraégtöl egészen =1.6 W*-

a mátai biz osságig . . . dák nyitánya. Zongorán előadja Drumraár
Most azt a jeles embert nyomoz- János ur. 2. A füredi bál. Szavalja Miksa 

zák. A detektiv-munkát Letzter József Rezső ur. 3. Rémkirály. Énekli Szendrő 
vállalta magára s ha megkerül a nevaze- Sándor ur. 4, Magyar rapszódia. Gordon­

kán előadja Pattermann Ida urhölgy. 5. 
Magyar dalok. Énekli ürünberger Erzsiké 
urhölgy. 6. X-ik Argus. Felolvassa Zi- 
vuska Andor úr. 7 Szerelmi tragédia a 
Bach-korszakban. Zongora-kísérettel elő 
adja Kolonios Béla ur. Műsor után tár.c 
lesz. Meghatározott belépődíj nincs, de 

—■ a teremben kitett gyüjtöperselybe teheti
— NAPTARUNKAT hátralékos mindenki, amennyit a „Vasutas-Otthon“

könyvtári javára adni óhajt. Az es'ély

les szavazó, bizonyosan ő lesz a mai rés 
tauráeiós nt?p hőse . . .

(m.)

ÖJDCÄ8Ä80S

gy-zik a bizottsági tagokba és akkor — elöflsetök csakis tartoiásaik kiflié ___
nem /árul hozzá ! tése után kapják meg Kérjük tehát kezdete fél 8 órakor.

- Igen tisztelt tö„én,h.t6ság - a hátralékok .,1». kLgj.nUti.it
?zott újból Juhász szava. — Én t|SZ

— Chanuka-ünnepély. A debre- 
Aehrenthal bukik. Berlin- ozei.-i középiskolákat látogató z^idő ifjúság

Megtörtön., fáiepán u, kendidáii- m táviratozzék: I‘ «W™; ^UtLrÄir^e.Ut0^-
rtl* de • • • jrökbcnhizönyosra veszik,hogy AeA e termében Chanuka ünnepélyt tart, melyre

— No most kivetkezik a bomba- j thai Lajos báró közös kulugymints - az ^ hitközségi tagok tisztelettel meg-
magtár, — de — kifejezést óhajtok adni tér állása megingott. hivatnak. Az ünnepély sorrendje: 1. Cha-
annak is, hotzv a jelölést — elfogadom, j _ A% iaraelita istentissteletek nuka gyertyák ünnepélyes meggyújtása.
Per m r,.»».! X use, várztirin fm-dit- A? Í7raeiita hitközség elöljárósága értesíti 2. Grünhut Henrik hittanár megnyitó be-£ *e ezzel a merész s hihetetlen fői du Az izrae, U nuK g ^ 6ai isr. 8zéde. 3. Szavalat: fzsidó költőktől) Stein-
•atial nagy sikert aratott Juhász Ignácz. a tagotai, nugy

■I
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herz Aladár felső kér. isk. III. o. t 4. 
Szabad plf adá«: H rsknvics Jóvsof r 1 ath 
gyrrn VIII o. t. 5. „Mennrih“ Elbeszé 
lés Benjamin Zeeltől fúrd Qriinhut Hen­
rik, felolvassa: Gyöngyi László ev. ref. 
főgymn. VIII. 0. t.

— OsetálysorsJ&ték. Budapesti 
tudósifőnk stirerönyzi: Az osztálysorsjá 
ték mai húzásán a kővetkező nagyobb 
nyereményeket sorsolták ki:

3000 koronát nyert: 38693.
2000 koronát nyerlek: 39127 82282
1000 koronát nyertek : 44815 123885.
500 koronát nyertek . 75778 92511 

120673
300 koronát nyertek : 6034 18700 

20912 27335 31952 32097 36007 37332 
39083 40045 40321 Ó3202 56346 72159 
75903 76632 8S162 80232 92711 92724 
96876 103964 1144r6 122674 124274

— A debreceni lányok könyve 
I. megjelent. Ára diszkötésben 2 korona 
Antalfy J. könyvkereskedésében.

— Schaf János tánc* mester
az uj tánczfolyfmát az iparos osztály ré­
szére 14-én hétfőn, a gazdálkodó ifjak 
r'szére 22-én kedden nyitja meg. Kará­
csony mindkét napján estélyt rendez.

— Kugler cukorkák eredeti oro 
magolásban fél és 1 ggros rredeti fado­
bozokban, vslemint, színházi csomagokban 
kaphatók a Hegedűs ée Sándor cégnél 
Kossuth utca 11. Naponta friss szállítmány. 
Telefonszém 54.

— Karácsonyi és újévi ajándé­
kok képeskönyvek, ifjúsági iratok, levél­
papírok. emlékkönyvek, stb. s4b. óriási 
választékban igen olcsó árakban kapha­
tók Hegedűs és Sándor könyv és papir- 
kereskedésében KosFufh-utoa 11. Óriási 
választék gyönyörű karácsonyi és újévi 
levelezőlapokban. Kérjük a kirakatainkat 
megtekinteni. Telefonszám 54.

— Karácsony előtt mi legyen a 
oél ? Aczél antiquáriuma és papirkeres 
kedése, ahol mindenféle ajándékkönyvek 
gyermekek és felnőttek részére, ugyszin 
tén gyönyörű diszlevélpapirok, emlék­
könyv' k, képeslap-albumok stb stb. mesés 
olcsón kaphatók. Tessék próbát tenni. 
Kérem kirakataimat megtekinteni. Kará 
csonyi és újévi képeslevelezőlap újdonsá­
gok. Telefon 575.

— Gummi különlegességek Győri 
Sándor kötszerésznél Simonufyn-. 2. sz. a.

— Divatos őssi és téli Női és 
Leány felöltőket, boákat, model ka­
lapokat csak a Hajdumeeye legnagyobb 
Bossa-féle áruházban Kistemplocebazár 
lehet már mától kezdve ölesén vásárolni. 
Kérem meggyőződni I Legnagyobb raktár.

— A „Debreosenl Leszámoló 
bank“ m ss. (Piecz-utc’a 49. főposlával 
szemben) olcsó kölcsönöket folyósít.

— Mesés szép gyermekjátékok 
és mindenféle karácsonyi ajándék 
tárgyak meglepő eleső szabott árak 
mellett kapható Mentze Henrik áru 
házában Kosén*h u. 4. szám.

— Tündér szép franczia babák, 
baba ágyak, bntorrk, konyhák, 
mindenféle állatok, kardok, puskák, 
hintő lovak, gőzgépek, vasutak, s 
számtalan szebbnél szebb karácsé 
nyi ajándék tárgyak mesés olcsó 
árban kapható Mentze Henrik áru­
házában Debreezen Kossuth u. 4. sz.

— Idült tüdőhurut gyógykezelésé­
nél a »Sirololin- Roche® feltétlenül igény­
be veendő, mivel a legtekintélyesebb egye­
temi tanárok egybehangzó nyilatkozata 
szerint a köpetet legrövidebb idő alatt 
kevesbíti, esetleges lázt leszállítja és az 
étvágyat előmozdítja. „Sirolin- Rocse“ 
ugyan egy creosot preparátum, de nem 
az ilynemű preparátumok rossz izével. 
Teljesen méregtelen és nagy adagokban

véve is tökéletesen felemészthető. Naponta 
3-6 teakanál elegendő az eset súlyossá­
gához mérten. „Sirolin-Roche“ kapható 
a gyógyszertárakban.

— Karácsonyi ajándéknak alkal­
mas dísztárgyak még megrendelhetők, úgy­
szintén legújabb tánezrend minták meg­
tekinthetők AntalfFereyn eznól Piacz-u. 31.

j — Valódi franczia babák öltözve 
j is, 50 fillértől 20 koronáig lego'csóbban a 
Budapesti Koronás Á uházban, Debrecen, 
Piac u. 7.

— Tombolatárgyak, gyermek já- 
I tékszerek, társasjáték csoda olcsón csakis 
a Budapesti Koronás Ámhá'ban, Debrecen, 
Piac utoza 7.

1 — Dr. László Endre ügyvédi iro
dáját Hajdúszoboszlón megnyitotta.

Eüi£gga2EfÍa®áfgt

TerménftSzsde.
cv\»?c* Hi. debterr-aei blit márayes távirati je,

1 KOS december
ífc ■ -
17.

Készáru tartók, határidők javullak.
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809. áprilisi bt*£ 12 65.—.66
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októberi zab . , .--------
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809 míjnil teasert 7.41— 42
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Karácsonyi
ajándék tárgyakat 

bizalommal
jótállás mellett.

Hisz N r
órá« és ékszerésznél

lehet vásárolni.
Debreezen, Piacz-utoza 21. sz.

Fehértó szálloda épület.

Téli világ.
Leszállt az est. A fekete városnak 
Hőfedte utczáin kigyuladt a lámpa.
Sárga rözös fénye a megfagyott havon 
Csillogó és pajzán tűkörtánczát járja.

Lassan beáll az éj. K haltak az u czák, 
Otthonába siet minden élő lélek,
Vagy a Kávézzak melegét keresi; 
Odavágyik, ahol pezedül az élet.

A komor városban egyetlen hely van csak, 
Ahol a vigság és jókedv vert tanyát’
Ahol élet van és muz ikaszó me,lett 
Felejti sz ember a téli éjszakát.

Ez a hely pedig a szép Remény kávéház 
Az örök vig«szság és jókedv tanyája,
Ennek Sas utczán pompás helyi-égébe,
Jön össze a város nagy bohémiája.

Idevágy’ az ember, itt nincsen gond nincs hu 
És ha fejem gondh I, szivem hu 1 lázban, 
Gondom űzni, bum kergetni Weisz M rczinál 
Jó bort iszom bent a Remő y Kávéházban.

Hagy karácsonyi vásár
bezárólag f. hó 31-ig

_y«nál.
Kész blousok . . . 85 fcr. feljebb

, barhet aljnk . 1.30 , ,
„ szövet , . 2 40 „ ,
„ barhet alsó szók. 1.10 „ „
, „ , bugy. 95 ,

Azonkívül itt fel nem sorolt áruk nagy 
választékban igen olcsó árban sze­
rezhető be. Gyászruhákat 6 óra alatt 
készítek. Mértek szerinti megrende­
lést gyorsan és pontosan teljesítek.

Szives pártfogását kérem a n. é. 
vevöközönségnek.

Tisztelettel
Ferenozy József.
Kossuth-utosa 17. Simoni?/ ház.

Eredeti éa uj

Bösendorfer
valamint

Hirth zongorái!,
a helybeli piacon kizárólag
Szendrfi Sándor
zongora és hangszerraktárá­
ban kaphatók. — Legkisebb 
méretű „MINIATUR“ zon­
gorák hárfa-pedállal. Előnyös 

zongora bérlet.
Mindennemű javítások és át- 
ujitások szavatosság mellett 
mérsékelt árakon eszközöltet­
nek. The Gramophon Ltd féle 

beszélő gépek és lemezek.

Eredeti gramophonok 70 kor.-tél
feljebb.

Üzlefhe yiség Szt Anna-utcza 8.

ái1

Legbiatosabb saépitösser a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltek, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talaneágai ellen. Égy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy* szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
I—2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bei 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy 

szereknek. Kapható a készítő

fxpósz Hagy Ferenc*
gyAgyuaréMBÜ

DEBREGZEN, Kossuth-utosa 8. ss.
„Arany egy szarva“ gyógyszertár.

Telefon ss*. 496. Telefon ss. 496

A Harmat Gréme
arezszépité és Mrápeló kenőcs,

mely teljesen ártalmatlan és sem higanyt 
sem ólmot nem tartalmas, a legrövidebb idő 
alatt megszüntet mindenféle szépiátg májfoltot, 
pattanást, bőratkát (mittesen) bőrbajokat B- 
simitja a ráncsosodni kesdó aresbőrt ■ a«» 
fehérré simává és üdévé tessL Legjobb éveset 
a síél ée a nap befolyása ellen tm 
Nem zsíros tehát nappal Is használható Ha­

tása gyors ée bistos

Egy tégely Harmit-Crém I kor.
Készítő helye ■ főrastár :

Mibalosits M győuyszErtárn.
Debreosen,

Főpiac* 31, 1 városházzal nben.



Fényképészeti készülékek ütne
rikai tornakészülékek, Grama

phonok és lerne ek
nagy választékban kaphatók,

lOM

riíCS#*/-

IÜ08 deczember 18. fiiBBicEgm raaomKii ömo

apid,
íztá-
azzá

in
1 bdi 
tiek,

merklersoma
v-í IIP és esóemyé gyártó

Temesvár — Debreczen.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát

férfi- és női esernyőkben
2 koronától a legfinomabb kivitelig.

Iskolai gyermek esernyőket
1 korona 60 fillértől.

Kizárólag franczla mellfttben
nagy választék 8 koronától feljebb.

E la el ó!
egy jókarban levő téglagyár me­
lyen van 1.33 mt. hosszú csatorna 
kemencze, 106 mt hosszú szárító szín, 
33 mt hosszú 5 mt. széles raktár, 5 
munkás részére lakóház cseréptetővel 
és külön szilárd lakóház, melyben 
két szoba, konyha és pincze, külön 

istálló. Köze! a városhoz.
Értekezhetni lehet

Gál Sándor tulajdonosnál 
Hajdúnánás

Vaskályhák
kőezénfiitésre és fafiitésre.
Takarék-tűzhelyek.
a a I fi » 8

nagy raktára

Sesztina Lajos
vaakereakedéeében Pi&oz-a 23

Legolcsóbb bevásárlási forrás.
Zavatzky Leó 

Debreosen, Piaos-utcca 16 ez. 
Bika szállodával szemben.

I hú ss gysrask ruhák
nagy választékban 

Női, férfi és gyermek alsó trico ruhák, 
harisnyák, keztyük, női ósjgyermek kö­
tények, gallérok, nyakkendők, csipkék 
szallugok, Női-, férfi, és gyermek 

fehérnemüek.
Olcsó árak! Mivirágok! Pontos kiszolgálásI

fiaeép m ib

HMDÖSáö KDRNd.
Elismert legjobb kü!»nk>- 
geeség a lltoX 

lsére ésápelásara 
Inem avasodé i 
»növényi baliwamoe amyw 

gokból kéeeflL 
Hatása gyere isbteéee 

j Törvényesen védve.
I í 1 doboz M ttfiÓT. pojttu 
I oeak 8 dobos küldetik 1 
f kar. II ffilér, btimitw
* utánvéttel.
Egyedüli fcéeeW

Br*sz Nagy Fareetes

Hérynir*iii
, •» n

.knmi eoeeemT imrnerW-

DEBRECZEN, Kistemplombazár 
Kezdetét vette a nagy

„Karácsonyi vásár “
Leszállított árban eiadísra heriilneh: 

Selyem kelmék, női ruhaszövetek, velezeh, 
mindenféle maradékok

— a legolcsóbb árakon -

Blattner lózsef
üveg , porczellán és képkeret üzlete
Debreczen, Csapó n 1 szám alatt.

A legdusabban felszerelt üzlete

karácsonyi és újévi
ajándék tárgyakban

u. m. sör- és bor készletek, viz- 
és likőr szervizek, kávé- és tea 
készletek, evőeszközök, dísztárgyak 
valamint a ztaü és függölámpák 
minden a legjutányosdbb árban

Tisztelettel

Blattner József
Csapó-utcza 1. szám.

Fazekas Imre
Villamos-Világítás és Erőátviteli 
Vállalata az Egyesült Villamossági 

és Gépgyár R T. képviselete.
Iroda Debreczen,Piaca ntcza 

77. 8Z. az udvarban. 
Telefon sz. 567- Telefon sz. 567. 
A modern electrotechnlka minden 
e szakmába vágó munkálataival 
foglalkozik, — lakások, üzletek, 
kastélyok, gyárak, műhelyek és 
egyébb helyiségek Villanyvilágí­
tás! és Erőátviteli berendezéseit 
a legmegbizhatőbban, a legna­
gyobb szakszerűséggel és igen 

jutányos árban készíti. 
Tervezetek és kéltségvetés díj­

talan.

Szabó Lajos fiai
női divatáruház

gyapjú és mosó

kelmékben.
r \1 mar.

Leszállított'". 
árak.

Téli fürdl-eura a Félix-gyógyfűrdttben.
Europa leggazdagabb természetes forró és meleg kénes források, hőfok 

= 49 o. = 17 millió liter viz napi mennyiség. Csuz, (Reuma) kösz vény és 
bőrbajok stb. ellen. Fürdő és ivó gyógymód. Szobákból a fürdőkben vezető 
zárt folyosók állandóan fütve vannak, bármily időben meghűlés veszélye nél­
kül lehet a kúrát használni.
Elsőrendű ellátás, reggeli, ebéd, vacsora, szoba, fűtés, világítás és fürdés naponta 1 bor.

Vasul állomás, posta, távirda, interurban telefon a fürdő telepen. 
Pospektust ingyen küld &Z Igf&Zg&tÓság.

Alkalmas karácsonyi és újévi ajándékokat
Lobi Gyula és Társa

Piacz uteza 63. szám , Szent Anna-utczával izemben.

Színházi nyeles látcső
* " ' ----------------------
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Legmagasabb árban
äpr6 hirdetések.

mßfgmmkA Fóliák Zsigmondmint nlrolinnms, Hains, W"F b dnntínrilt 
szeszes hordókat, valamint 1 és fél literes uve-
npbpt Telefon 662. Hatvan-n. 7.

10 Sióig 40 fillér, azontúl 'minden szó 4 fillér, a 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. Apró hirdetések előre fi­
zetendők. — Vidéki tudakozódásnál tessék válasz- 

bélyeget csatolni. ______

Vigyázzon I Uraktól lövetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vws? Róssoberg 
Béni Bádogos-u. 4. az.

Mag Indetektiv

EUdó egy igen csinos használt fali tükör, 
e^y nagyobb fali tükör és egy szép sza- 
lo; asztal. Czira a kiadóhivatalban.

Debreezen, Iskola 
_ ulcsa 4 elintézi a

legkényesebb cuiádi ügyjket, nyomozá­
sokat, msgügyelófacet a legai^yoib 
titoktartás miilett Kcá mer Jósáéi.

Bouverirozás és lapos pliszérozás két óra
alatt kész Csapó u. 63. szám. ________

Vigyázat? Telefon 488 szám egy liter h>* 
moki faj bor 24 kr. 5 es 10 liter vétel­
nél ár engedmény Vadásznál Varga 
u. 35.

Díszes függölátnpák eladók a kir. trvszéki 
elnöki lakásban. _____ _____

Takarítónő úri házhoz felvétetik. Czim a 
kiadóba. ____________

Eladó ház. Erzsébet ut 12. sz. ház eladó 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Vidéken egy jó forgalmú fűszer üzlet korcs­
mái joggal és dohány engedéllyel, ké­
nyelmes lakással bérbeadó. Czim a 
kiadóhivatalban.

Két és egy szobás lakás bútorozva kiadó 
Darabos-utcza 21e»áev

Aláírási felhívás.

Uj példányok! ilj példányok! ilj példányok I
legbecsesebb karácsonyi ajándék egy 
szép könyv. Diszmüvek, ifjúsági, képes 
meséskönyvek, zsoltárak, imakönyvek, 
bélyeg, képeslap és e nlékalbumok gyö­
nyörű diszkötésben rendkívüli árleszál­
lítással kaphatók a Harmathy antiqa- 
áriumban Füvéazkert u. 14__________

Halló 488 számot 1 liter szalon petróleum 
12 kr. csakis készpénz fize és mellett 
Vadásznál Varga u. 35 allait.

Házmester kerestetik Iskola u. 8 szám alá.
Óriási mennyiségű Brom, fényes, Gelatin 

stb. Karácsonyi és újévi képeslap érke­
zett a Harmathy antiquariumba Füvész- 
kert-u. 14- s feltűnő arles 'állítással kap­
hatók.

Egy hangverseny czimbalom kitűnő hang­
gal helyszűke miatt eladó. Darabos-u. 
21. szám.

Könnyű mo lékkcresetra tehetnek szert kik 
különböző tárgyak részlet eladásaival 
óhajának foglalkozni. Czim a kiadóba.

Eladó ház. 8 íéchenyi-utcza 50. sz. ház 
362 négyszögöl udvarral 17500 forintért 
eladó, betáblázott töri. teher 12500 frs 
mely át is vehető, kószp ínzben csak 
5000 forint két év alatt is fizethető, évi 
házbérjövadelem 1224 forint Ért. Arany 

s-uteza 59. sz.

CZICAKETTAZOK !
jftOdb.hüvely-lülfoUn mentes 1 ; 
.Kh-Kop” osiRii •• i«t 
„Tiszti M 10l„Pá ru fú&srlNK 
J)ét Lbá b k/. lityi, Arany *•'v'ftO 

„^uiílirL,, küleule^esség 16 kv.

KnjÁuté: HARMATH$s2 ivavkub üveíy
kulöulepessépek -fö/aklúrábu n
Deli riiícé Tv Tiivész kert u. Mf.

Hóptaha főpénztár
mint nsövetkeset

Debrecen, Piae-u30. sz. alatt
50 fillér törzsbetéttel 1909. január bé elsejével

114 ötéves társulatát nyitja meg.
Akik hetenkint legalább 1 koronát és 

életkoruknak megfelelő táblázat szerinti 
csekély pótdijat is befizetnek azon ked­
vezményben részesülnek, hogy befizetett
tőkéjük nemcsak 4% kamattal lesz tőké­
sévé, de 1000 koronáról szóló életbiztosi 
táshoz is jutnak melviye) úgy a takarékos­
ság mint a csatád jő őjáről való gondosko­
dás czélja egyszerre és könnyen érvényre
JUt Uj tagok (férfiak és nők) ezen biz­
tosítást rendszerbe boiratási dl) és kése 
delml kamat nélafil bármikor beléphetnek ój
megfelelő fcölo.öara is igényt tarthatnak.

Vidéki tagok postadij nélkül esexő- 
zölhetik befizetéseiket

Bővebb felvilágosítást nyújt
az Igazgatóság.

Eladó föld. A sámsoni útra néz, Apafája 
mellett 27 katasztrális hold jóminősógu 
barnatalaju könnyű feltételekkel meg­
vehető. Tarr Mihály irodája Hatvan-u. 5

Mérlegképes könyvelő, tanult füszerkeres- 
kedő, ki a német nyelvet is bírja, — 
irodai, utazói, raktárnoki vagy felügyelői 
állást keres. Czim'a kiadóhivatalban.

Sürgősei keresek rendes, mindanes főzőnét. 
Crna kiadóhivatalban.

Két csinosan bútorozol külön bejáratú, 
utczai szoba minden órán kiadó, Jókai 
utcza 5. szám, kö^el a piaozho'i.______

Villa mos világítást
legjobb anyaggal legjutányo- 

sabban rendez be

FÖLDVÁRIL
Debreczeni első Elektrotechnikai gyár és vállalat
Kossuth-u 1. Telefon 168.
Mindenféle villamos felszerelési czik-1 
kék, Csillárok, Izzólámpák nagybani 

raktára.

Köhögés
gyermekek és felnőtteknek

orvosok legjobb eredménynyel rendelik

Thymomel Scillae
mint kitűnő nyálkaoldő, nyálka elkülönítő a 
görc-ös köhögést csillapító és megnyagtatő és 
a lélegzési nehézséget feloldó és ennek törne-

Capasztó szert. — Az orvosok százai a 
emel Seülae-t jóváhagyták és annak 
gyors, meglepő natását elősmerték a szamár- 

hurutnál és sok más gőrcoös köhögésnél
Tették megkérdezni érmét.

i üveg K 2.20. Postán franco a pénz előleges 
beküldése mellett K 290 3 üveg előre be- 
küldve K 7.— 10 üveg előre beküldve K 20.-

Késrités és {(raktér:
B. Fragner’* Apotheke

k. u k. Haflieferaut
Prag-m. 203. s.

Kapható minden gyógyszertárban

Figyeljünk a szer 
nevére készítőjére, 

és a védjegyre.

Dcczember hó 31-ig tart a

női divat áruházábanSzépe Lajos
Kossuth- és Sas-utcza sarkán.

Olcsó áron lesznek eladva s 
Barehetek, Flanelek, Cibellnek, Angol kelmék és

mindenféle téli áruk.________ ,
Hyo*wt<m Hoffen»»» if Kroaevil« feö»fv»fOWdájáíi»«, Pl foss 49. ■«*«« * főpostával irwabes


